



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Οινοπίωνος 1, 82100 Χίος
Πληροφορίες: Νικόλαος Βορριάς
Τηλέφωνο: 2271351402
Email: n_vorrias@chios.gov.gr

Προς:
Κάθε ενδιαφερόμενο

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση για Δημόσια Διαβούλευση για την 138/1-10-2020 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Χίου αναφορικά με την προμήθεια με τίτλο «**Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα**» της Πράξης: «Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα» για την προμήθεια όλων των ειδών της μελέτης.

Προσκαλούμε σε ανοικτή Δημόσια Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για την 138/1-10-2020 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Χίου αναφορικά με την προμήθεια όλων των ειδών της πράξης «**Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα**» της Πράξης: «Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα». με Κωδικό ΟΠΣ 5079331 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 2014-2020».

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει είκοσι (20) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης στη Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) μέσω του σχετικού υποσυστήματος «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» (βλ. αντίστοιχο σύνδεσμο στην ενότητα «Γενικές Πληροφορίες») σύμφωνα με τους αναρτημένους Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής. Ο σχολιασμός στα πλαίσια των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων Δημοσίων Συμβάσεων πραγματοποιείται μέσω της Διαδικτυακής Πύλης «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Αναζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» στην ενότητα «Γενικές Πληροφορίες».

Επίσης η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Δήμου Χίου (www.chios.gov.gr), στο μενού «ΔΗΜΟΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», υπο-μενού «Δημόσια Διαβούλευση», με τίτλο «Δημόσια Διαβούλευση για την 138/1-10-2020 μελέτη της Δ/σης Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Χίου αναφορικά με την προμήθεια με τίτλο «Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα» της Πράξης: «Αναβάθμιση δημοτικού φωτισμού παραλιακού μετώπου Καρφά - Μέγα Λιμνιώνα» για την προμήθεια όλων των ειδών της μελέτης.»

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Δήμου Χίου (www.chios.gov.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. Επισημαίνεται, ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Συνημμένα: Η 138/1-10-2020 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Χίου

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης
Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής Χίου

Τσιπουρλής Νικόλαος
Π.Ε. Πολιτικός Μηχανικός
με βαθμό Α'